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PROGRAMA DE AXUDAS INTRAMURAIS DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN SANITARIA DE SANTIAGO (IDIS).

CONVOCATORIA    2024


CV DO/A DIRECTOR/A DA TESE OU SUPERVISOR/A (segundo corresponda)











DIRECTOR/A DE TESE ou SUPERVISOR/A:

GRUPO IDIS AO QUE PERTENCE:













	

Sección 1: PUBLICACIÓNS [Selección de 10 publicacións (orixinais, editoriais ou revisións) con filiación IDIS do período 2020-2024 (ambos incluídos) como primeiro/a, último/a autor/a, ou de correspondencia]. As publicacións deberán estar indexadas no JCR 2023. É imprescindible incluír de cada publicación: Título, Autores (marcando en negrilla o seu nome na publicación), Revista, PMID, DOI, Cuartil.

































Sección 2: PROXECTOS DE INVESTIGACIÓN [Listado de proxectos de investigación en convocatorias de concorrencia competitiva, nos que apareza como investigador principal, captados no período 2020-2024]. É imprescindible incluír de cada proxecto: Título, código do proxecto, Investigador/a Principal, entidade financiadora, contía, data inicio-data fin.



































Sección 3: TESES DE DOUTORAMENTO DIRIXIDAS E DEFENDIDAS [Listado de teses dirixidas e defendidas durante o período 2020-2024]. De cada tese deberá incluír: Título, director/a, doutorando/a, universidade, data de lectura.

















































Sección 4: PARTICIPACIÓN DE MEMBROS DO GRUPO DE INVESTIGACIÓN EN SEMINARIOS MÉRCORES IDIS (COMO RELATORES) E EN OUTRAS ACTIVIDADES DE DIVULGACIÓN ORGANIZADAS POLO IDIS. [Listado de actividades en que participou o grupo, incluíndo a data]. No caso dos Seminarios Mércores IDIS, os membros do grupo deberán ter participado como relatores.


	
Anexo 4: Modelo CV director/a de tese ou supervisor/a2
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